Vypocet vnitinich sil ve 2D
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Obrézek 1: Sikmy nosnik
Ukol: Urcete pribéh vnitinih sil na sikmém nosniku.
Reseni:
e Vypocet reakci:
Ob : f-7-3,b—A-T=0= A=287,5kN
T —f-7T+87,54+B,=0=— B, =87,5kN

— : B,=0
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e Pro vypocet vnitinich se zatizeni prevede, tak aby ptsobylo po délce nosniku. Poté se rozlozi na
zatizeni plsobici kolmo a rovnobéznézné s nosnikem.

21,65 kN/m

Obrazek 2: Uprava zatizeni

fx = 21,65-sin30 = 10,825kN/m (4)
fv = 21,65-cos30 =18,75kN/m (5)

e Analytické vyjadiFené pribéht vnitinich sil.

N(z) = —43,75+10,825 -z (6)

V(z) = 75,777 18,75« (7)
2

M(z) = 75,777 -z — 18,75-% (8)

(9)

M(4’04145) - 153, 125

e Vykreslen{ pribéh vnitinich sil na nosniku.

Obrazek 3: Normalova sila
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Obrézek 4: Posouvajici sila

M [kNm]

153,125

Obréazek 5: Moment

Opravy: opraveny C¢iselné hodnoty a chyby ve vypoctech - rovnice ¢. 1: A na rameni 7 m, rovnice ¢. 2:
—f -7 (na chyby upozornila Tereza Fronkové)



